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 ３月となり、本年度もあと残りわずかとなりました。３年生は３月７日に「第７５回卒業証

書授与式」を迎え、東陽中学校を巣立っていきます。３年生にとって義務教育最後の授業とな

る「卒業式」が思い出に残る素晴らしい式になるよう、残り一週間、一日一日を３年生と共に

大切に過ごしていきたいと思います。また、４月から２年生は最上級生、１年生は先輩になり

ます。新入生を迎え入れる心構えと準備をしていって欲しいと思います。 

 今年度は、保護者、地域の方々に学校行事や授業等に参加していただく機会を多くもつこと

ができ、大変うれしく思っています。本校の教育活動が生徒の成長を促進すると共に、地域の

活性化にも繋がりますよう、今後とも皆様のご理解とご支援をどうぞ宜しくお願いいたしま

す。 

東陽中学校 学校だより 

３月号 令和６年３月１日 

雛人形の展示 

春季グラウンドゴルフ大会を開催します！ 

〇日 程：３月９日（土） 午前９時スタート 

     ※午前８時40分までに会場に集合してください。 

〇会 場：田辺第一小学校 運動場 

〇チーム編成：４人１チーム（当日編成します。） 

〇申込み：当日、会場にて受け付けます。 

〇表 彰：全８ホールを２巡し、個人成績により、１位から３位までを表彰します。 

     （ホールインワン賞も用意しています。） 

〇参加料：無料 

※雨天の場合は中止します。中止が予想される場合のお問合せは、当日の午前８時以降に 

 中部公民館（22-0009）までお願いします。 

 この春も、公民館ロビーに雛人形を飾ります。  

 春の恒例行事となった雛人形の展示は、中部公民館地域在住の有志の集まり「雛を愛でる会」

の多大なご協力により、今年で８回目の展示を迎えます。  

 今回の飾りつけには同会の会員に加え、 子どもたちも参加し、近年の住宅事情では珍しくなっ

た七段組の大きな雛飾り３組が並ぶ予定です。  

 展示は、４月３日（水）頃までを予定しています。（展示終了日は変更になる場合があります。）  

  ※雛人形の寄贈は受け付けていません。 

吹く風にも春の気配が感じられるようになり、春の足音がすぐそばまで聞こえてくる頃となり

ました。 

 入学式の時は、初めての制服、初めての友達、初めての学校で、全てが新鮮で、これからの中

学校生活に胸を躍らせていました。それから、約２年の時が過ぎ、今日、この立志式を迎えまし

た。今日この宣言を考える中で行った、大谷翔平の目標達成シートや卒業前の自分にむけての手

紙を書いてみて、自分がどのような大人になりたいか見つめ直す良い機会になりました。 

ここで私たちが立てた「志」とは、今日や明日の目標とはちがい、これからの長い人生へ向け

ての誓いです。まずは、一年後には、自分の人生を選択する大きな一歩が待っています。それだ

けでなく、この先、色々な試練が待ち受けていることでしょうが、今日宣言した志を胸に、その

試練に向かっていける人間になっていきます。 

 今まで、私たちを温かく見守ってくれたお父さん、お母さん、そして地域の皆様、ほんとうに

ありがとうございます。これからも学校生活を送る中で、勉強や部活動を通し、日々成長してい

きます。今まで育ててくれたお父さん、お母さん、素直になれない時も、反抗してしまう時もあ

りますが、心の中では、いつも感謝の気持ちでいっぱいです。まだまだ未熟なところもあります

が、これからもどうか私たちを見守っていてください。 

 今日心に決めた目標を実現するために、精一杯努力していくことを、ここに宣言します。 

令和六年二月二十二日  代表 岡野 和幸 

一人ひとり壇上で決意の言葉を 

述べ、立志記念合唱で「瞬き」 

という歌を学年で心を合わせ、 

歌いました。 
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 中部公民館サークル「紀州てまり趣味の会」では、４月21日（日）から毎週１回（全８回

程度）、紀州てまり初心者教室を開講します。在住地域・年齢などの制限はありません。 

 どなたでもご参加ください。 

■日  程 初回教室は４月21日（日）午後１時から 

      ※２回目以降は毎週日曜日、午後１時から 

■会  場 中部公民館（田辺第一小学校内） 

■会  費 3,000円（年会費含め全８回分）※材料費は別途必要 

■申込方法 官製はがきに住所・氏名・連絡先（電話番号）を明記の上、 

      お申し込みください。 

      ４月12日（金）必着 

      〈 申込み 〉 〒646-0036 

            田辺市上屋敷一丁目２番１号 中部公民館行き 

      〈 問合せ 〉 中部公民館 TEL：22-0009 

        

 

3/1（金）   

時間：午前７時30分 ～ 8時 場所：田辺第一小学校 正門及び裏門前ほか 

明るい笑顔街いっぱい運動  あいさつ・声かけ運動定期運動日程 
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紀州てまり初心者講習受講生募集 田一小 ３年生 火おこし体験！ 

田一小 ゲストティーチャークラブ活動！ 

 ２月22日（木）田辺第一小学校の授業参観にて、３年生の児童と保護者の方が一緒に七輪

を使って火起こし体験を行いました。 

 昔の暮らしの不便さを体験するため、マッチを使って火種と

なる新聞紙に火をつけるところから始まるのですが、スムーズ

に火をおこせるグループもあれば、火種が消えてしまって何度

も挑戦しているグループもあり、協力しながら学ぶとても良い

体験だと思いました。 

 火おこしの後は、おこした火でお餅を焼いて、皆で楽しみながら一緒に食べていました。き

な粉、砂糖、醤油の味付けのうち、火おこしのご褒美をどの味で楽しもうか悩んでいる児童の

様子を見てほっこりしました。 

 最後に児童たちの感想を発表してもらったのですが、「自力で火をおこすのが初めてで、

キャンプみたいで楽しかった。」「火加減が難しかった。」など様々な感想が出てきました。 

 田辺第一小学校の特色であるゲストティーチャーを迎えたクラブ活動が、11月29日

（水）、１月31日（水）に実施されました。今回は４、５、６年生を対象とし、茶道クラ

ブ、生け花クラブ、スポーツクラブ、囲碁将棋クラブ、歴史クラブ、琴クラブ、紀州てまり

クラブの７つのクラブ活動が行われました。 

 昨年は６年生のみの実施でしたが、４年振りに３学年そろっての実施となりました。児童

の皆さんは、学校の先生とはまた違った指導に楽しそうにしながらも、真剣に取り組んでお

り、とても充実した活動になったように感じました。 

 各クラブの講師の先生方、ありがとうございました。 

  

  

中部公民館 中部公民館では、公民館のイベント情報やお知

らせを発信しております。 

是非友だち登録をお願いします！ 

     登録方法 

①ＩＤ検索で「＠560vbeoa」を検索する。 

②右上のQRコードを読み取る。 

登録方法が分からない場合は公民館へお問合せくださ

い。 

ＬＩＮＥ公式アカウント 


